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YBaxaemruiii Pam3an Maromenosud! Bam Heo0x0rMo 00CIe€q0BaThCS: Ha YPOT€HUTAIbHYIO
nHperuuio MetogoM [11IP-nuarHOCTUKY (XJTaMUANY, TPUXOMOHA[HI, ypeania3Mbl, TapAHEPEIIH,
MHUKOIIJTa3Mbl, KAHTUOBI), COATh OO aHATM3 MOYH, II0CEB MOYH Ha (JIOPY U YYBCTBUTEIHBHOCTD K
aHTubHUOoTHUKAM, coenaTh Y3U (moyek, MOYeBOIo MMy3kIPs C OMpeae/ieHueM KOIM4YeCTBa OCTaTOUHOM
MOYH, IPeNCTaTeIbHOM XKee3bl, OpraHOB MOIIOHKH), KPOBb Ha PSA (mpocTraTcnenuduyecKuii
aHTUTEH - MapKep Ha 3JI0KaYeCTBeHHbIe 3a00IeBavHs IIPOCTAaTH). BBl TOHMMaeTe, YTO OT pe3yabTaTa
3TUX aHAJIM30B 3aBUCUT AaJIbHEUIIasa TaKTHUKa edyeHus. C yBaxXKeHueM.



